

今日潍坊·关注

热力公司“换班”，“闪了”百余住户

北海公寓居民今冬又得挨冻了

本报11月10日讯(记者 孙翔)10日有市民向记者反映,自本报9月26日报道(北海公寓居民今冬凭啥挨冻?)一事,本以为问题曝光后热力公司会有所行动,没想到至今一点动静都没有。记者采访了解到,原来是热力公司“新老交接”不力,导致供热管道迟迟未铺。

10日,记者来到位于蓉花路与玉清街交叉口附近的鲁伟北海公寓。此时,不少住户都已经开始绞尽脑汁想办法,以抵御又一个没有暖气的严冬。小区2号楼住户李伟告诉记者,他去年就搬到这里,但物业说小区入住率不够,所以去年一直没有供暖。然而今年大多数楼已经住满了,再不供

暖实在让人没法理解。

居民刘先生今年给家里装上了空调。“去年冬天什么供暖措施都没有,结果盖着两床被子都觉得冷。”刘先生告诉记者,业主们都很窝火。在9月底问题曝光之后,大家满以为物业公司能及时铺管道,没想到他们竟一直无动于衷。

但鲁伟物业管理中心的工作人员却觉得,这件事跟物业没有关系,因为负责公寓供暖的是潍坊市盛源热力有限公司。10日下午,记者按照查询到的地址,来到高新区城建处院内,寻找“潍坊盛源热力”。但在城建处院内,记者却发现门口悬挂着“潍坊高新百惠热力有限公司”的牌子。“百惠”公司办公室负责人韩先生告诉记

者,现在北海公寓的供暖事宜由他们负责。“原来的潍坊盛源热力有限公司由高新区管委会接管,成立了现在的百惠。”韩先生告诉记者,盛源热力因为不再继续经营,自然不会去铺设供热管道,从今年4月份开始,这个公司就一直在进行资产评估等工作。“我们直到10月14日才正式接手,时间太晚了,再铺也来不及了。眼看15

号就开始供暖了,只能等明年了。”

对于“潍坊盛源”为何不再经营,韩先生说不清。据了解,在10月15日市政府公布的2009—2010年采暖季城区供热企业绩效考核情况通报中,潍坊盛源热力有限公司在10个供热运营企业中排名倒数第二。



想取暖? 每平方米135元!

比“统一定价”多了近万元,热力公司却称“并不高”

本报11月10日讯(记者 赵松刚)购买的新房没有在小区统一暖气改造时取暖,如今的取暖费用从原来的每家3000元,变成现在的每平方135元,87平方米的房子要交11745元。巨大的价差,让陈兆波吃不了。10日,陈兆波告诉记者,今年过冬他只好“另寻出路”了。

今年8月份,市民陈兆波在樱园西区买了一套二手房。在与原房主签订合同时,陈兆波得知,屋内未安装取暖设备。而原房主告诉他,去年小区里统一改造,每家3000元,想用的话自己找热力公司装就行。因为当时是8月份,离供暖还早,他便没有把这件事放在心上。

可今年10月份,当陈兆波向万潍热电有限公司咨询取暖费用时,他吓了一跳:“工作人员说,一个平方要135元,我家的房子是87个平方,那总共要交11745元的费用。”而工作人员的解释是,个人安装相关费用很高,不能与统一改造相比。但陈兆波对此不能理解,“管道已经接到我家门口了,只需要接到里面就可以了,费用不可能那么高。”

9日下午,万潍热电工作人员告诉记者,樱园西区今年要求取暖的户数不超过10家,公摊费用就会很高。另外,住户还要上交一定的人网费用,“在去年改造以前,有些住户没有取暖,但改造的费用是整栋楼的,这部分费用已经由公司垫付了。”工作人员说,这样算下来,每平方135元“并不高”。面对这样的解释,陈兆波无法接受。目前他打算“另寻出路”,“用空调或者买个烧燃气的炉子,这个冬天先凑合着过吧。”



供暖近了, 采暖炉“热”了

10日,在潍坊市百家电城,市民正在选购冬季供暖用的燃气采暖炉。随着冬季供暖临近,一些家庭选择了燃气采暖炉用来取暖。销售人员介绍,因为燃气采暖炉与集体供暖相比,费用稍低,因而燃气采暖炉受到不少家庭青睐。

本报记者 孙国祥 摄影报道

装了个供暖设备,却不知道有啥用

中央丽景居民 交了600元糊涂钱

本报11月10日热线消息(记者 马媛媛)10日,家住中央丽景小区的杨女士向本报反映,家里交了600元“温控阀”费,却迟迟不见热力公司安装。而热力公司工作人员则告诉记者,温控阀已经安装了,但要怎么派上用场,却还没定。

10日上午,杨女士来电反映,小区居民向负责该小区供暖的古伦热力公司交了600元钱后,至今没有享受到任何好处。杨女士告诉记者,当初热力公司称,交上600元钱后,将在住户家里安装一个温控阀,市民在家时可以打开阀门,开通暖气,不在家时就可以把阀门关了,节省下的暖气费用还会退还。杨女士交了钱,却迟迟不见热力公司的动静,打电话一问,工作人员却说温控阀去年就已经安装好了,今年又安装了一个流量表,就在管道里面。“自己家的流量表安

在楼道里,那还怎么用?”

杨女士说,去年小区已经给每户安装了一个温控阀,本以为今年要重新安装才交钱,但没想到居然是同样的东西。600元钱到底干了什么,小区居民不知道。热力公司说的流量表市民啥也看不见,也不知道它能起到什么作用,600元钱交得稀里糊涂。随后记者联系到古伦热力公司,工作人员说,他们确实在中央丽景小区按每户600元收取了费用,但安装的并不是温控阀,而是热计量表。工作人员说,去年中央丽景小区作为试点小区,为每户安装了温控阀,今年该小区又成为试点,所以要在管道中安装热计量表。但是对于热计量表为何安装在管道,具体有什么作用,工作人员却说不上来,“具体怎么用还不知道,还需要再研究”。

骨痛 魏氏能保证

颈肩腰腿不痛 不肿 不酸 不胀 不麻

否则不收一分钱

气温骤降,骨痛难熬,甘肃中医世家魏氏祖传老膏,一贴即灵,药力相当霸道,只需一贴,酸麻肿胀疼痛就会消失;肉眼可见毒液析出体表,皮肤变成青紫色,擦不掉,洗不掉。

更神奇的是,继续贴,随着毒液越来越多,青紫就会越来越重,而关节却越来越灵活,持续换药5、6次后,可见青紫由重到轻最后消失,证明毒液彻底清除,此时患者就像从没得过骨病一样,疗效相当好。

您只需按穴位系统用药,就会感受到它的神奇疗效——换药一次,关节炎、老寒腿、各类骨质增生引起的疼痛、僵硬基本消失,关节屈伸幅度增大。

换药三次,腰间盘、增生引起的腿麻脚软消失,腰颈部能自由扭动;滑膜炎、骨性关节炎、换药六次,重度患者能轻松上下楼,上厕所不用人扶,可使跛脚。

魏氏承诺免费试用,如果你换药一次,没有拔出青紫毒液或对效果不满意,不收一分钱冤枉钱——毫无争议!

魏氏以诚信为本,挣得是良心钱,由于这个保证,您购买魏氏时没有任何风险,您想:第一、目前号称拔毒膏的膏药很多,可谁又有见毒液拔出来了?而魏氏拔出毒液;眼见为实;第二、魏氏是国家于09年最新批准的为数不多的药准字批号之一;与消字准字有天壤之别;

第三、现在市面上多为化学物质脱水成膜及凝胶类膏体;敷药量小(仅含10%至20%),试想,象橡皮一样的膏药怎么透皮?而魏氏由三蒸九熬古法浓缩而成,纯中药膏体具有化妆品的滋润性、吸收性,具有药品控释剂型的透皮性;含药量大;一贴可持续拔毒120小时。

第四、魏氏有科学、权威的验证:通过了国家中药新药复方工程研究实验,证明具备独特的拔毒功效;而且年穴位用药每天4元;现在打电话2988234,还为您提供无风险试用机会,每天仅限100人,绝对实惠有保证,赶紧行动吧!

8年骨痛 24小时解除

寒亭区农民王文来,外伤导致左腿膝关节滑膜炎,关节腔积液,肿的跟大头菜似的;8年了,腿疼的不敢使劲,园子里的活一点都干不了。

抱着试试看的态度用了魏氏骨痛贴,当天一贴,晚上关节就不怎么疼了;到了第5天换药的时候,膝盖真的一片紫,还湿乎乎的,王大哥真惊了:拔了这么多年的寒毒,第一次看见骨毒真正拔出来了!腿一下灵活了,真是心服口服了;现在膝盖肿胀完全消失了,起立蹲下都很轻松,真是遇到了好药了!



【国家批文】明确标示,魏氏骨痛贴对风湿、类风湿性关节炎、滑膜炎、腰间盘突出、颈椎病、骨质增生、肩周炎、腰肌劳损有确切疗效。

2988234 8920376

指定经销:金通大药店(服务台) 北亚星桥西 华源力生源大药店(东兴街与潍州路交叉) 东北:金通大药店二店(行政街与潍州路交叉) 青州:金天地大药店(老火车站南) 寿光:德乐家超市药品专柜 平口:金福元超市二店 昌乐:德春堂(新昌隆行政大厅对面) 诸城:家德乐药店(人民商场北) 高密:仁德大药店 安丘:曹康药店(一马路银座南100米路西) 临朐:全康药店(县人民医院向西50米路北) 昌乐:仁和药店

鼻鼻 炎炎 咽咽 炎炎

解决反复发作 久治不愈的痛苦

潍坊第一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎、1.病位部位直接给药,活血化腐,通窍开窍;2.外用中药制剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽喉免疫功能;3.口服中药系列制剂,补益肺气,清肺排脓,该疗法见效快,治根根本,不产生依赖性,从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术,等离子和一切带有创伤性治疗。

免费检查,治疗费半价,医保定点单位,节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清街交叉

路口向东100米(火车站东20,23路到歌尔声学站下车向西150米潍坊第一医院)

生殖治疗

不手术 无风险 签约治疗

本院是省内最早开展此项技术的正规医院,山东省首家中医男科医院,被评为信康中国诚信医院。

根治早泄、手淫

采用速效阳痿、早泄治疗器配合美国接排法及纯中药内服外用,短期内可根治早泄、手淫,告别阳痿。

生殖器短小治疗

一些医院的微创手术是采用V型切Y型缝法,只是时间长一点,勃起不增长,也不能增粗,并且还要打针,吃药防感染,费用很多,手术还有可能造成血管、神经损伤,影响以后性功能。

我们采用内服纯中药补肾、活血、养精育气促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器内部彻底充实,外用全省独家引进的阴茎增大器,配合独特的美国增大教程练习手法,三管齐下,使生殖器增长,增粗,非手术无风险,随治随走,可签协议。

特别声明:阳痿、阴茎短小当场见效;早泄彻底根治。

地址:济微路七号

电话:0531-87185166